Mpoypauuatiopoc H/Y ®Awpovu 3.

KEDAAAIO 3

1. Na ovvdéoete T1g TYEG TNG aPLOTEPNS GTHANG TOV TOPAKATO TIVOKA LE TO GMOTO
TOMO dedopEVaV TG de18G GTHANG:

YXTHAH A XTHAH B
1. 35.78 A. int (akepaio)
2. “False” . .
3 643 93" B. string (ovpporocepd)
4. 15/6 I'. Boolean (Aoywn)
5. “KAAHMEPA” | A f|oat (kv Tig
6. True
7. 18% 5 VITOOLUGTOANG)

2. No GUUTTANPMOOCETE TO TOPOKATO Tivaka aindeiog:

A B A and B AorB not A not A and not B
True | True
True |False
False | True
False | False

3. Av X= 3, y=-2 ka1 z= -1 va yopaKInpIicETe TIg TOPOKATO EKPPACES ¢ AANONG N
Yevonc.

L. (x+y)*z>0
I1. (x>=y) and (z<x)) or (z>Y)
I11. (not x!'=y) and (z>x-1)

4. Aivovton ot TipéG Tov petopintov a=9, b= 3, ¢=-7. Na yapoktnpioete kobdepio
amd TG TapoKdte ekppacelg og True 1 False.

a. not (a+bh<10)

b. (a>=b) or (c>=b)

c. ((a>b) and (c<a)) or (c>5)
d. (not (a==b))and (b+c!=2*a)

5. Na yapoaktnpicete kabepio amd 11 TOpaKATO TPOTACES 0C Lot 1| AdOoc.

T o mMmoowy

L.

. H int(x) petatpénel g axépato v apOunTKn Tipn X.

H type(5/3) emotpéper float.

H evtol X=5>3 eivar puo amodektn evioin ot yAwooa Python.

H evtoAn 10%3 emotpépel v Tiun 3.

H evtoq str(5) emotpépet v Tiun 5.0

O teheotg TG 160TNTOG (=) €lvan évag Aoyikdg TEAEGTNG

Ot doywkoi tedeotég and kat nNot Egovv v 1610 TpoTEPALOTNTA OTIC TPAEELG.

H ovvaptnon float() petotpénel akepaiovg kot oupporocelpéc o€ deKadkong
ap1Opovg.
H ouwvéptnon pow(a,b) emotpépet tn dvvaun b
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6. EmAéEte T owot) andvinon Palovtag o€ KOKAO TO avTIGTOL(O YPALLUAL:
I. Tlow &ivor To amotélespa TG cuykplong ‘Georgia>"Georges’ :

a. True
b. False
c. Agv opiletan
II. TIowo &ivar to amotélespa g ovykplong 300°<’5 :
a. True
b. False

c. Aegv opiletan
III. To amotéleopa g ektéleong g eviolng type(5!=5) sivau

a. True
b. False
c. type ‘bool’

7.No vTtoAoYIGETE TIG TIHES TOV TAPAKATO EKPPAGEDV:
a. 2*(45/10+10%3)
b. (5%2<=1) and (9>2*4%9)
c. 3*5/2+2**3-3%10

8.H tiun A ™¢ PaBuoioyiog og o e€taon podnuatog propel va mépet Tic THEG 0o
0 péypt ko 20. TToteg amd TIC TOPOKATO AOYIKEG EKPPAGELG EAEYYEL ALLTH TN CLVONKN;

a. (A>=0) or (A<=20)

b. (A>0) or (A<20)

c. (A>=20) and (A<=20)
d. (A>=0) and (A<=20)

9.No cuUTANPOGCETE TAL KEVA TOV TUPAKAT® EVIOADY MOTE VO £XEL TO OTOTEAECLLOL
oL divetat 6ToV SMmAavo Tivaka:

y y4 w

1. x=__ 6
2. =X - 4
3. = - 5
4.z=y* -X 2
5. =z+

_ 2
6.w = ( + )/

10.H etarpeia kivnigiepoviag JambaPhone ypedveltiguanpeoiec tniepwviog mov
moapE el 6TOVS cuvopouNntég ™G g eENg: Tlaywa xpéwon 10€, kdbe devtepdrento
opdiag 0,03€ kot kdbe ypamtd pnvopa 0,25€. To 1066 TOV TPOKHITEL TPOGAVEAVETOL
pue ®ITA 24%. Na ypooei mpdypoupa Python mov va dwfdalet tov k®dikd Tov
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oLvopouUN T, TOV XpOvo opiog (o€ SEC) Kot To TANB0G TOV UNVUUATOV TOV EGTEILE TOV
TPOTYOVUEVO PUNVaL Kol VoL ELPOVIZEL TOV KOOKO TEAATN KOl TO TOGO OV 0PEileL 6TV
gtopeia.

11. Mo owoyévela pe Bdon ta unviaio £6006 TG KAVEL TOV akOAovbo
TPOYPOUUATIGUO:

To 5% twv €50d®V 10 amotapevel. ATd 10 VITOAOTO 1060 £00evEL TO 35% 1o evoikio
Kat Aoyoplacpoi, 27% yio omovdés Tov moddv, 33% yio £E0da dratpoeng kot 5%
dwokédaon. Na ypaeet Tpdypappo to omoio:
A. dwPdalet Ta pnviaio 6000 TNG OTKOYEVELNG.
B. Ynoloyilel kot eppoavilet:

1. 10 T0G6 OV ATOTALIEDEL

2. 10 0G0 oL £0devEL Yo kKAbe Katnyopia damavadv.

12.Na ypaget mpdypappa to onoio va dwfdalel évav tpyneto aplBud kot vo tov
LETATPETEL GE TETPAYNPLO TOTOOETOVTAC ¢ YNPio eKatovTdadwv TV aplfuod 3 (m.y. o
962 yivetar 9362).

13. 'Evac meAdng wog tpdmelog katabéter éva mocd ypnudtov. H tpdrela divel
emtoK10 2%. 1o TéA0G KAOE YpOVOL 0 TOKOG TPOGTIBETOL GTO OPYIKO KEPAAOLO KO TO
véo mood avatokiletat pe to 1010 emitdkio. No ypaeei tpdypoupa Python to omoio va
dtaPdlel To apykd Tocsd Tov KatatédnKe Kot vroAoyilel Kat epneavilel To xpnHILOTO TOV
Bo mhpel 0 mEAGTNG HETA amd dVO YpOVIaL.

14.210 60vdecO PIMIOA®MV HiaG OPAd0C UTACKET £YTVOV EKAOYEG Y100 TNV AVAOEIET TOV
npoédpov ¢ kot EAafav puépog 3 vroymerot. Na ypaeei Tpdypappo to oroio:

a. va dwpalel to ovopotem®voupo Kabe vroyneiov kot tov aplfuod Tov ynewv tov
éhafe.

b. va vroloyilel o péco 6po TV YHEoV.

C. vao vroloyiler ™ Sapopd TV YNewv kdbe vroyneiov and 10 péso 6po. H
dpopd etvar BeTikn yio Tovg LTOYMP10VE TOV EAAPaYV YNPOVG TEPIOTOTEPES
and to PEGo OPO KOl PVNTIKN Y10 TOVG VIOYNeiovg Tov Elafav Aydtepes
yneovg and 1o pEco 6po.

d. vo vroroyilel 1o T0600TO % MOV EhafiE KAOE VTOYNPLOG.

e. va gueavifel To ovopoteEn®@VLIO KABe vroyneiov Kat dimAa ™ dtopopd Twv
YNooVv and 10 HEGOo OPO Kol TO TOGOGTO YNP®V Tov EA0PE.

15. M petagpopikn etatpeio d1abétel 4 THTOVE KOVTEWVEP Yo TIC UETOPOPES TTOV
npaypatonolel. H yopntikodmra kdbe tHmov paivetatl 6tov mapakdto tivaka:

Tomog Xopntikétyto
A 20
B 10
I 5
A 1

Na ypagei tpdypappe Python tov va dtafalet tov apOud tov tepoyiov yio petopopd
Kot vo, vroloyiler ko va gupavilet moéca kovtéwvep and kdabe tOmo mpémel va
ypnooroinBov. Na Bewpnoete 61t ka0 TOHmOG yepilel dote vo un propeiva xyopEoet
GAAOL UMY OVILOLTOL TPV TEPACOVLLE GTOV EMOUEVO TUTO HKPOTEPTG Y OPNTIKOTNTAC.



